
CONSELHO ESTADUAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO 

ADOLESCENTE DE MINAS GERAIS Cedca/MG. 
Ata da 358 Sessão Plenária Extraordinária do Cedca/MG, de 

07/03/2018. 
1 Ata da tricentésima quinquagésima oitava reunião da Sessäo Plenária extraordin�ria do 

Conselho Estadual dos Direitos da Criança e do Adolescente de Minas Gerais CEDCA/MG, 

realizada aos sete dias do mês de março de dois mil e dezoito, em sua sede, localizada na Casa 

de Direitos Humanos, à Avenida Amazonas, quinhentos e cinquenta e oito, sétimo andar, bairro 4 

Centro, municipio de Belo Horizonte, Minas Gerais. A servidora Luciana Márcia Fortunato,do 

CEDCA/MG, procedeu à () Verificacão do guórum. Estavam presentes os seguintes 

representantes governamentais, titulares: Célia Carvalho Nahas (Vice-Presidente do 

5 

7 

CEDCA/MG), da Secretaria de Estado de Direitos Humanos, Participação Social e Cidadania 

(SEDPAC); Vera Lúcia Rezende Costa, representando a Secretaria de Estado da Educação (SEE 

Alessandra Martins, representando a Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social (SEDESE). 

Estavam presentes os seguintes representantes governamentais, suplentes: Ricardo Teixeira 

8 

9 

10 
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silva Junior, representando a Secretaria de Estado de Direitos Humanos, Participação Social e 12 

13 Cidadania (SEDPAC); Alessandra Martins, representando a Secretaria de Estado de 

14 Desenvolvimento Social (SEDESE). Estavam presentes os seguintes representantes da 

15 sociedade civil, titulares: Carlos Roberto Beto da Silva, representando a Associação de 

Deficientes do Oeste de Minas (ADEFOM); Silvia Cristina Silva Santos Batista (Presidente do 16 

17 CEDCA/MG), representando a Associação Lápis de Cor (ALC); Edson de Oliveira "Edinho 

18 Ferramenta" Cunha, representando da Associação Amigos do Bugre (AAB). Estavam presentes 

19 os seguintes convidados: Ananias Neves Ferreira, da FASEMIG; Claudinei dos Santos, da Axé 

20 Criança; Isabella Franca Oliveira, da Polícia Civil; Rogério Rego, da Acontemg e Cássia Vieira de 

21 Melo, da Frente de Defesa DCA/MG. Os seguintes representantes governamentais, suplentes, 

22 assumiram a titularidade para a reunião: Alessandra Martins, representando a Secretaria de 

23 Estado de Desenvolvimento Social (SEDESE). Não foram lidas as justificativas de ausência dos 

24 conselheiros, por falta de quórum: Lúcia lena Santos, representando a Secretaria de Estado 

25 de Trabalho e Desenvolvimento Social (SEDESE); Ana Paula Mendes Carvalho, da Secretaria de 

26 Estado da Saúde (SES); Giselle da Silva Cyrillo (Secretária Geral do CEDCA/MG), representando a 

27 Secretaria de Estado de Segurança Publica (SESP); Aloisio Daniel Fagundes, representando a 

28 Polícia Civil de Minas Gerais (PCMG); Cap. PM Ricardo Luiz Amorim Gontijo Foureaux, 

29 representando a Policia Militar de Minas Gerais (PMMG); Dep. Celinho do Sinttrocel, da 

Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais (ALMG); Miriam Maria José dos Santos, 30 

31 representando a Inspetoria São loão Bosco (ISJB); Petrúcia Melo Andrade, represerntando a 

32 
Convenção Batista Mineira (CBM). Não havendo quórum necessário para a continuidade da 
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07/03/2018. 
33 reunião extraordinária, a presidente Silvia (ALC) decidiu encerrar a sessão plenária. Contando 

34 com seis conselheiros, sendo três governamentais e três da sociedade civil. Da qual foi 

lavrada a presente ata, que será assinada pelos conselheiros, na forma e termos regimentais. 35 

36 Belo Horizonte, sete de março de dois mil e dezoito. Presentes: 

Representantes Governo órgão/Entidade Assinatura 

Célia Carvalho Nahas SEDPAC 

Vera Lúcia Rezende Costa SEE 

Alessandra Martins 

SEDESECUOMwA 
Representantes da Sociedade Civil Entidade Assinatura 

Carlos Roberto Beto da Silva ADEFOM 

Silvia Cristina Silva Santos Batista ALC NTdide 

Edson de Oliveira "Edinho Ferramenta" Cunha AAB 
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